

月刊

☆ 南非

07.31.2012

[本刊訊]七月初南非短宣隊的事工已平安結束，不但參加營會的人多受造就，短宣隊員們也都受激勵，深深體驗在主裏同心服事的美與善，並且表示明年願意再來，真是感謝讚美主！因祂的愛，呼召了工人，吸引了眾人都聚集在一起，領受救恩；盼望福音的種子能發芽茁壯，枝葉茂密。

短宣隊主領的營會結束後，學青團契立即啟程前往德本，與莊牧師配搭服事跨文化兒童營，途中雖有小小行車狀況，因神的保守，終是平安抵達。營會期間，學青的青少年極具耐心與愛心，帶領活動有模有樣，當地的黑人牧師對他們的擺上極為讚許，還邀請他們明年再去！

南非的新學期已經開始，求主恩待孩子們都有一個全新的開始，有好的學習，有聖靈的帶領，有嶄新的人生！

[吳元國牧師]感謝神再次賜我恩典，讓我們一家人能在南非，與永和禮拜堂「2012 南非短宣福音隊」同工事奉，使我們得著激勵，並見證到神大使命應許的信實。

這次短宣隊帶來南非學青營會的主題是納尼亞傳奇：「不要叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、

清潔上，都作信徒的榜樣(提前4:12)。」我們與這個團隊一起事奉生活，並知道成員們的實際年齡之後，深深感到



他們這次短宣主題是名副其實！回想今年六月份回台灣述職，看見他們在集訓，等到他們抵達南非接機開始，每一天他們都以神的話語帶領，指揮事奉，以禱告彼此鼓勵與安慰，彼此相愛，真叫人看見神就住在他們裏面；特別記得我帶他們去野生動物園，當我們歡喜找到獅子的時候，我們的車子卻因發電機故障，用電耗盡而熄火，那時真是緊張又為難，剛好有一位白人婦女來到，她的車可以協助接電發動，雖然她說有車子引擎聲，可以震攝住獅子不靠近我們，但是當我下車去接連兩車電池的時候，有一位可愛的大女生對獅子這樣說：「獅子、獅子，快來吃我吧，因為我的肉很好吃。」那時我就連想到耶穌為我們捨命的愛！

還有在住宿、起居、生活方面，短宣隊也都好像服役過的軍人那樣：「臨走掃地物還原、愛護莊稼樹木、不拿一針一物；還有待人謙和、宿營安靜。」印象特別深刻的是，他們會對一球約40元台幣(約美金1.3元)的冰淇淋，大大讚美感恩，但是對美食大餐卻興趣缺缺！從這些小地方清楚體會，她們在活出清潔的好行為。

最寶貴的是他們的信心榜樣，使他們在學青福音營會中，活出美好的彈性事奉、與團隊互補近乎完美的見證；由於營會場地正在大舉翻修施工中，場地經理非常擔心我們在活動中受到傷害，所以限制場地的使用，並追趕我們變更地方；其間曾經小小停電，連吃飯餐廳都是臨時搭的帳篷，可是這群「不要叫



人小看你年輕」的隊員們，在計畫趕不上變化的狀況下，能夠用互補和禱告的大能事奉，四兩撥千金化成美好見證！這非常造就南非的大孩子們，也因此，能夠成為「忠心能教導別人的人。」而且就在短宣隊返台之後，南非的大孩子們依樣畫葫蘆的前往黑人村莊，事奉兒童福音營：一樣早晨靈修、禱告，一樣信心得彈性事奉，一樣互補事奉，也「不要叫人小看他們年輕」了！

短宣隊一路禱告，在開普敦下機時滂沱大雨，他們就禱告：「求主能撥雲見日！」我當時心中小信的加上一句：「願主按你的旨意成就。」沒想到車子抵達好望角的時候，神還加倍的給了他們半片藍天，讓我們大大的經歷這禱告的恩典。他們在車上輪流述說營會得著的見證、分享別人的優點特質，讓我這個在旁邊聽見的人，經歷到：「金蘋果放在銀網子裡」的榮美。真盼望他們能夠全留下來繼續事奉；看見他們平安的返回台灣，就將一切感恩、榮耀歸給神。

最後，願以神的話來鼓勵南非的大孩子們，並以後我們夫婦的事奉：歌林多前書9:24~27「豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人，你們也當這樣跑，好叫你們得獎賞。凡較力爭勝的，諸事都有節制，他們不過是要得能壞的冠冕，我們卻是要得不能壞的冠冕。所以我奔跑，不像無定向的，我鬥拳，不像打空氣的。我是攻克己身、叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。」

[學青營會感言 吳才羽]從這次營會中我學習到，即使我們可能還年輕，我們仍然能作上帝的工作，在言語、行為、愛心、信心、清潔上成為信徒的榜樣。

這個營會也教我不要單顧自己的事，還要顧別人的事，而且要去發掘別人的良善，取替彼此之間的戲笑，使我們無論如何都能彼此相愛。

我們必須先領受神的愛，然後才能活出神的愛，這樣別人就能從基督徒中看見神；我也學習到信靠上帝，甚至祂的旨意不是我們所期待的，我們也必需要順服。

透過林書豪的影片，我學習到不論我們作什麼，我們都是要為榮耀神而作；從我們組長陳伯全的身上，我學習到要謙卑，並且要用喜樂的心來事奉神，更要盡力嘗試用最好的來服事神。郭俐姣小組長也鼓勵我，有時候要走出我們的舒適環境，以恩慈來對待人，去服事神。



〔吳安琪〕“不可叫人小看你年輕”！這次營會的中心經文也是在我剛開始事奉主的時候，時常勉勵自己的經文（提摩太前書 4:12 節）。但是以前所注意的是前半段經文，使我得以在事奉上勇往直前！而這次營會讓我更深的去思考經文後半段：“總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上都做信徒的榜樣”，使我學習到在日常生活上，也要更警惕自己的行為，並且經常禱告思考是否討主喜悅。

營會中我也被隊友的榜樣激勵：像是鄭陽的賣力演出戲劇角色，還有大頭姐的分享及演什麼就像什麼...，整個福音隊的默契配搭，互相扶持幫補的事奉等等；領隊明珊傳道在各方面安排事情的細膩度，特別是與宣教士的溝通與協調上，都用調和請問的語氣，都使我大大的被鼓勵，更是值得我學習的好榜樣。我們這次營會得在和睦的恩典中，經歷神的奇妙作為。願主賜福大家..... 盼望明年再見！

〔吳才主〕我的小队隊名是：爆炸頭馬戲團。隊長是黃郁琳、陳馥嵐。黃郁琳是一位偉大的小組領導人，她幫助我們更深、更多的認識上帝，在我們遇見困難的時候，他總會啟發我們多用思想來思考問題，鼓勵我們呈現最好的行動。

陳馥嵐很有愛心的對待我們，特別是我們一直用英語交談的時候，她從不打斷，而且總是耐心的等我們說完；整個營會從頭到尾她都是微笑且非常快樂的。

這次營會幫助我學習到：基督徒當如何在言語上、生活行為見證上、愛心、信心上，與品格清潔上成為信徒的榜樣。

營會中我特別在靈裡感受到上帝的親近與親密，並且得到新的見證。我也為我的生命立下一個目標；更堅立的信靠上帝，並願將我一生獻給上帝。

營會教導我要相信我的隊友，即使我原本不認識他們。我學習到在生活上，要有單純與堅信上帝的心；營會也教導我，不管我是多麼年輕，都能成為那些尚未信主之人的榜樣，若他們能看出我們基督徒的生命見證，或許就可以使他們願意成為基督徒。

〔陳嘉欣〕在冰冷的嚴冬裡都不能熄滅我們興奮和渴望接近基督的聖靈之火。心中脫穎而出的聖經經文是提摩太前書 4:12『不要讓別人看不起你，因為你還年輕，但在言語上、在生活中、在愛心、在信仰和清潔上樹立了一個信徒的榜樣。』身為這一代的青年，我們常常忘記，不管是對信徒或非信徒，都有責任成為一個榜樣。我們經常會遇到複雜的情況，很多人都覺得我們不會有太大的影響力，因為我們年輕。但耶穌告訴我們，可以通過祂犧牲的愛來成就；耶和華的話時時鼓勵我們。一句簡單的鼓勵話語，都是有價值的。

營會讓我更熱衷於成為一個神的器皿，成為基督福音的窗口。跟隨基督，需要奉獻、犧牲的精神和愛我們的主耶穌。我們所有工作乃是為主，我們需要勇敢、真實地展現予人知道耶穌。我們必須不斷尋求上帝，因為他是永遠存在的，他是我們的力量源泉，使我們能夠做到我們所不能做的。

這是一個非常愉快的營會，在那裡，我們更深入地了解人與神的關係，它也幫助了我的成長，幫助我更接近神。每年，我們都很感謝神帶來台灣短宣隊。我們看到他們熱情愛主，了解他們有許多辛勤的準備工作，感受他們全心全人的投入。我們祈禱神在他們的生活中有平安、指引和祝福。但願你們繼續為神發光作鹽，榮耀給我們全能的神！

### ☆ 代禱事項

1. 請為斐京大學華人學生福音事工禱告，求主賜智慧、恩典，使校園福音工作得以順利開展。
2. 感謝主，永和禮拜堂已平安結束學青營會，歸榮耀予神！
3. 感謝神，學青團契與德本莊牧師配搭之跨文化兒童營已順利結束，參加的、服事的，都蒙造就；期待明年再相見。
4. 請為林天恩弟兄能得醫治代禱，並求主安慰其家人的心。
5. 求主差遣宣教士到南非和巴西收割莊稼；我們也祈求神興起當地同工能與我們同心服事，為神國度的擴張同獻心力。
6. 巴西羅牧師大動脈破裂，好在及時送醫手術順利，現已出院回家休養；羅牧師養病期間，羅師母帶領醫療隊自聖保羅到美景與我們配搭，進行醫療義診傳福音，感謝主帶領這事奉順利成就，也醫治羅牧師，恢復健康身體。
7. 請為機構的財務需要代禱，尤其是一般性行政所需代求。
8. 請繼續為畢師母眼睛康復代禱！

### ☆ 財務報告：5月份收支報告

	收入	支出	結餘
一般項目	\$1,261	\$3,188	-\$1,927
宣教基金	\$2,644	\$5,013	-\$2,369
總計	\$3,905	\$8,201	-\$4,296

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：  
P. O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

### 華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：謝溫秀蘭

編輯（半職）：景陶筱梅

### 華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）

何崇熙牧師（大洛杉磯）

張英君長老（聖荷西）

李宏基（聖荷西）

羅志傑牧師（休士頓）

張惠明（苗必達）

寇懷信（聖荷西）

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

梁樹榮牧師

